



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 067/2013

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CGIC Nº 067 de 28/06/2013, conforme segue:

a) No que tange o Anexo 5 referente à avaliação de títulos, exclui-se atribuições de pontos do cargo de Terapeuta Ocupacional, pois não há concurso para esta área neste edital. Leia-se apenas as atribuições de títulos para o cargo de Médico Veterinário.

b) Acrescentar na bibliografia de conhecimentos específicos do cargo de Analista de Tecnologia da Informação as seguintes referências bibliográficas:

- Sistemas Operacionais Modernos – 3ª Ed. 2010
Andrew S. Tanenbaum
Prentice Hall – BR
- Windows Server 2012. Fundamentos – 1ª Ed. 2012
Marco Aurélio Thompson
Editora Érica
- Linux – Guia do Administrador do Sistema – 2ª Ed. 2008
Rubem E. Ferreira
Novatec

c) Na bibliografia de conhecimentos específicos do cargo de Auxiliar de Anatomia e Necropsia, **onde se lê:**

São dois links:

books.scielo.org/id/sfwtj/pdf/andrade-9788575413869-40.pdf

[Técnica de Necropsia - Escola de Veterinária e Zootecnia - UFG](#)

www.vet.ufg.br/.../original_Coleta_de_material_pra_Histopatologia_201.

Leia-se:

POPESKO,P. Atlas de anatomia topográfica dos animais domésticos. São Paulo: Manole, 1985. 3v.

CLAYTON,H.M.; FLOOD,P.F. Atlas colorido de anatomia aplicada dos grandes animais. 1ed. São Paulo: Manole, 1997.

BOYD,J.S. Atlas colorido de anatomia clínica do cão e do gato. 1ed. São Paulo: Manole, 1993.

Pelotas, 08 de julho de 2013

Profª. Helenara Plaszewski Facin
Diretora de Concursos

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor